MATEMATIK 1. DONEM 1. YAZILI SINAVI

1.Soru 2.Soru 3.Soru 4.Soru b5.Soru 6.Soru 7.Soru 8.Soru 9.Soru
(10 Puan) (10Puan) (15Puan) (10Puan) (10Puan) (15Puan) (10Puan) (10 Puan) (10 Puan)

| Kazanim: M.6.1.1.1. Bir dogal sayinin kendisiyle tekrarli garpimini iislii ifade olarak yazar ve degerini hesaplar.

1. 3.3.3.3.3=M*olmak lUzere

4" + 14 igleminin sonucunu bulunuz.

Kazanim: M.6.1.1.2. igslem énceligini dikkate alarak dogal sayilarla dért islem yapar.

2. 3*-8.(2+7) isleminin sonucunu bulunuz.

[Adl: Soyadi: Sinifi: )

Kazanim: M.6.1.1.4. Dogal sayilarla dort islem yapmayi gerektiren problemleri ¢ézer.

3. Canan bir magazadan 2000 TL pesinat, kalani 8 esit taksitle firin, 1000 TL pesinat, kalani 6 esit taksitle si-
purge almistir. Firin ve stiplrgenin fiyatlari birbirine esittir.

tonguc

Firinin bir taksidi 1000 TL olduguna gore siipiirgenin bir taksidi kag TL'dir?

tonguc

Kazanim: M.6.1.1.2. islem énceligini dikkate alarak dogal sayilarla dért islem yapar.

4. 50 sayisinin dogal sayi ¢arpanlarindan iki basamakli olanlarin toplamini bulunuz.

Kazanim: M.6.1.2.2. 2, 3, 4, 5, 6, 9 ve 10'a kalansiz boliinebilme kurallarini agiklar ve kullanir.

5. Dort basamakli 65 A sayisi hem 3 hem 5 hem de 10 ile kalansiz boliinebilmektedir.

H ve A yerine yazilmasi gereken rakamlari bulunuz.
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| Kazanim: M.6.1.1.4. Dogal sayilarla dort islem yapmay gerektiren problemleri ¢ézer ve kurar.

6. Tongdl 20 soruluk bir yarismaya katiimistir. Bu yarismadaki sorularin bir kismi 15 puan, kalanlar 20 puandir.

Tongul yarismadaki 20 puanlik sorulardan 140 puan, tim sorulardan 290 puan almistir.

Tongiil diger sirular bos biraktigina gore bos biraktigi soru sayisini bulunuz.

Kazanim: M.6.1.2.1. Dogal sayilarin ¢arpanlarini ve katlarini belirler.

7. Defne Hanim hazirladi§i 50 kurabiyeyi her birinde esit sayida kurabiye olacak sekilde kutulara koyacaktir.

Bir kutuya kag tane kurabiye koyabilecegini bulunuz.

Kazanim: M.6.1.1.4. Dogal sayilarla dort islem yapmayi gerektiren problemleri ¢ézer ve kurar.

8. Bir kutu ici bogken tartildiginda 25 gram gelmistir. Bu kutuya 6zdes 30 adet bardak konulup tekrar tartildigin-

da 1375 gram gelmistir.

Buna gore bardaklardan birinin kiitlesi kag gramdir?

A) 15 B) 25 C)35 D) 45
Kazanim: M.6.1.2.1. Dogal sayilarin ¢arpanlarini ve katlarini belirler.
9. Tongug bir kitabi her giin 15 sayfa okuyarak bitirmistir.
Buna gore Tongug'un bitirdigi kitabin sayfa sayisi asagidakilerden hangisi olabilir?
A) 100 B) 105 C) 110 D) 115

o 2024-2025 6. sinif

O
>
o
cC
O
-+




MWENOS E  JHITIWINTO ITIZVA

IWEIWA T2l

-

. -J..-"' KISA RULARI
J' CEVAPLL i :

TEST N

PN
|" by .
[ & %
13 H
\ :

'|
|




